

Презентация нового 2023-2024 учебного года

Вечером **26 октября** Дворец творчества детей и молодёжи «Янтарь» был особенно многолюден.

Традиционно, более 20 лет, после формирования учебных групп и начала занятий, в октябре проводится праздник презентации нового учебного года.

Вот и в этом году, в фойе **встречала гостей выставка**, где каждая творческая мастерская, изостудия, коллектив технического творчества представили работы, выполненные в этом учебном году. Родители и гости смогли познакомиться с различными видами творчества, техниками исполнения, которыми учащиеся овладевают в коллективах.

В **18.30** праздник перешёл в **концертный зал**, где после встречи с директором Дворца, Александрой Петровной Толмачевой, которая познакомила всех присутствующих с особенностями начального периода учебного года и ответила на интересующие вопросы участников праздничного мероприятия.

Продолжением содержательной части программы стала яркая, эмоциональная филармоническая программа, в которую вошли самые лучшие хореографические, вокальные и театральные композиции.

Мы рады всем новым учащимся Дворца!

Мы рады гостям Дворца!

С новым учебным 2023-2024 учебным годом!

Заместитель директора Овчинникова Е.А.